



В 2024 году новосибирские выпускники смогут пересдать Единый госэкзамен до начала приемной кампании в вузы. О поручении президента России Владимира Путина рассказала министр образования Новосибирской области Мария Жафярова на оперативном совещании в правительстве региона 20 мая.

Основной период проведения итоговой аттестации для девятиклассников пройдет с 21 мая по 2 июля, а для учащихся 11 классов – с 23 мая по 5 июля.

В соответствии с поручением президента, в расписание сдачи ЕГЭ 11-классников добавили дополнительные два дня – 4 и 5 июля. В эти дни выпускники, которые захотят улучшить свои результаты, смогут пересдать один из предметов по выбору. При этом результаты предыдущего экзамена аннулируют.

Выпускники, которые не смогли сдать экзамены в основной период проведения ГИА, смогут их пересдать в дополнительный сентябрьский период, который пройдет с 3 по 24 сентября для выпускников девятых классов, и с 4 по 23 сентября 2024 года для выпускников 11-х классов.

Ранее «Вести Новосибирск» [рассказывали](#) о том, что в новосибирских вузах выросло число бюджетных мест по рабочим профессиям.